



A'  
**TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'**  
**ENG E D E L M É V E L,**

(6.)

**Költ Bétsben, Bóldog-Allzony - Havának**  
**(Januáriusnak) 21-dik napján, 1794-iki**  
**Esztendőben.**

*Hadi Tudósítások.*

**A'** Rojalista Frántziák' segítségére, 18 ezer Embert rendelt a' *Nagy - Britanniat* Udvar, melly Népnék elől - járó Seregéül, Tsász. Királyi Vitézek, nagyobb részént Magyar Lovasok választattak; nevezetesen: A' *Tsászar* - Hufzárjai közzül: Kapitány *Salamon*, Fő-Hadnagy *Beck*, Al-Hadnagy *Vesenberg*, egy Strásamester, egy Furir, egy Kováts, öt Káprál, 118 Közember — öfzveséggel 129 személy, ugyan annyi lóval.

F

Az eddig *Eszterházy* nevet viseltt, hanem már most *Májlandi Fő-Hertzeg Ferdinánd* Hufzárjai között: *Metséri Kap.*, Fő-Hadnagy *Dévay*, Al-Hadnagy *Klinovszky*, egy Strásamester, egy Fűr, egy Seborvos, egy Trombitás, öt Káprál, 's 116 Közember — mind-öszve 128 személly, 130 lóval.

A' *Blankenstein*' (ez előtt *Hadik*' Hufzárjai között: Gróf *Keglevits* Fő Strásamester, a' ki Vezére az előljáró Seregnek; Kapitány *Medvey*, Fő-Hadnagy *Nicolassy*, Al-Hadnagy *Smegmer*, egy Strásamester, egy Seborvos, egy Trombitás, öt Káprál, 's 118 Közember — mind-öszve 130 személly, ugyan-annyi lóval.

A' *Barkó*-Hufzárjai között: Kapitány *Fischer*, Főhadnagy *Garnica*, Alhadnagy *Geringer*, egy Strásamester, egy Fűr, egy Kovács, öt Káprál, 's 117 Közember — mind-öszve 128 személly, ugyan-annyi lóval.

A' meg-nevezett Tiszt Uraknak próbáltt öbességokról, jó erköltseikről, 's vitézségokről olly bizonytságot tettek a' Regiment-Commendánsok, mellyet saját betsületjeknek kezesül való kötelezésével petsételtek; a' több Hufzárak is olyanok, a' kik tellyes erőben meg-érdemlik a' Magyar lóvas Vitéz nevezetet. Ezen Hufzár-Seregetskét fejenként meg-nézegette *York* (Ánglus Királyi) Hertzeg Dec. 13-dik napján *Tour-*

nyay vagy *Dornick* Városánál, Aufr. Flandriában. Álmélkodva szemlélte a' Hertzeg, Hufzárjainknak vitézi remekelésüket, melyeknek végbe-menttével, gazdagon megvendégelte *York* Hg Hufzár - Tifzjeinket, 's nagy kegyességet mutatott azokhoz, testvér Ötsével együtt.

Hertzeg *Koburn*nak *Monsi* fő-kvártélyából, Januárius' 7-dikén. — „*Aufiriai-Flandriából* marhákat hajtottak-el a' Frantziák Jan. első napján; de a' fel-fegyverkezett *Aufr. Flandrusok* utánnok mentek, 's vissza-vették tőlök az el-rablott marhákat *Moesceroen'* tájján, 's két Hufzárjaikat agyon is lötték, hat Gyalogjaikat pedig meg-sebesítették.

*Armentieres* Frantzia Városnak neve, és fekvése, éppen a' nap-nyúgoti tsútsán szemléltetik azon Mappának, mellyet mi, következő tzím alatt küldöttünk-meg minden Érd. Olvasóinknak: *A' Frantziák ellen folyó Hadakozásnak Teátroma Német Alföldön.* Említett *Armentieres* Városán felül fekvő *Lokert*, és *Kemmel* Faluinknál mutatta magát Jan. 6-dik napján délelőtti 9 órákor az Ellenség, 's vólt is valami kevés tsatázás; de már délután olly nagy számú Ellenség omlott *Bailleul*, és *Steenworde* Frantzia Városok felől, hogy kevés Népünk kénytelenítettett magát vissza-vonni előtte, melly alkalmatossággal a' *Stuart* nevet viselő Tsász. Kir. Regimentből öt

Emberek, a' *Bádeni* egyesültt Katonáság közzül egynehányan kaptak sebet. Ez így lévén, *Lokertig* nyomúlt-elő az Ellenség, mellynek száma meghaladta a' hat ezeret, 's többet hozott magával harmintz ágyúknál. Részünkről, meg-tétettek a' szükséges intézetek. "

Gróf *Wurmser*nek *Heidelbergai* főkvártélyából, Január. 12-dikén. — „*Fort-louis* ellen való mozgásait, folytatja az Ellenség; *Vormátzia* elöl ellenben visszavonta őrállóit, nem-különben *Kreutzenach* Városában tanyázott Népét is, *Meissenheim* nevü Városotskájához a' *Zweybrücken*i Hertzegségnek. "

*Austriai Belgyiomnak* fő Városából *Brüsszelből*; Januarius' 6-dikán. — „Fő-Kormány - Székünk által serkentetvén a' *Brabantzai* Rendek, következő értelmü Proklamátziót (Hírdetvényt) adtak-ki 23-dik Decemberi Ülésekből: „Kiki tudja, hogy a' Státus (*Austriai Belgyiom*), egy olly rontó Ellenség ellen védelmeztetik, a' melly semmi zabolát, és semmi törvényeket nem esmér, 's a' mellynek tze'llya az, hogy ki-pusztítssa és rabollya ezeket a' szép Tartományokat, egyszerre semmivé tévén a' Religiót, és Konstitutiót — kiki tudja, hogy ezen védelem, nagy és rendkívülvaló költségeket kíván ö Felsége', és a' Státus' részéről; és tartozik kiki, mind Isteni, mind Emberi Törvények' ereje

szereint kötelesnek hinni magát arra, hogy segítse tehetsége szereint Hazáját és Fejedelmét. Meg-gondolván ezt a' *Brabántziai* Rendek, valamint azt is, a' mit ő Királyi Hertzegségének 21-dik Novemberben költt Írása kíván töllök, hogy tud. ill. gondjok legyen a' kevés vagyonú, és szükölködő Lakosokra: különös helyeket rendeltek ki mind itt *Brüßzelben*, mind más Városokban, mind pedig a' mezőségen is, azoknak a' szabad akarat szereint való adományoknak, vagy páriotai ajándékoknak bé fogadására, mellyek ő Felsége', és a' Státus' szolgálatjára fordíttatnak. Reménylik igen fundamentomos bizodalommal, hogy az ő kívánságaik, mellyek meg-eggyeznek a' józan okossággal, és minden jó Emberek' óhajtásával; tökéletesen bé fognak tellyesíttetni, és hogy egy nemes érzésű Nemzetnél, semmi állapotú személlyek nem fognak késni a' segedelem-adással. "

Egy *Berlini* tudósítás szereint, melly költ Jan. 4-dikén, 14 Oberstereket emelt a' *Prussziai* Király Gen. Májorságra; 13 Gen. Máj. rokat pedig Gen. Lieut. ságra (melly tífztség egyenlő, a' mi nálunk lévő Hadi-Tármesterséggel, 's Lovasság - Generáliságával); nyóltz Generál-Lieutenantokat végre Generáliságra (az az: Feldmarsalságra.)

A' *Szárdiniai* Királynak lakó Városából *Turin*ből, Dec. 30-dikán. — „Ügy értjük, hogy a' hadi szükségeknek pótolá-

sára, el fog adatni Fels. Királyunk, Pápa ö Szentségének is meg - eggyezésével, 11 millió livrát érő részt a' papi jószágokból; a' több részt pedig, melly hetven millióra betsültetik, fundusúl fogja ki-mutattatni a' Státus' adósságaira nézve. — Szerentsés elő-meneteléért fegyvereinknek, közönséges könyörgések tartatnak mind Városainkban, mind táborinkban. “

„*Devins*, és *Straffoldo* Tsász. Kir. Generálisok ide érkeztek a' Seregtől, 's innen *Bétsbe* szándékoztak siettséggel. “

A' *Toskánai* Nagy - Hertzegségből, Január. 3-dikán. — „*Livornói* ki - kötő helyünkben, temérdek a' sok külföldi hadi és kereskedő hajó. — Lord *Hood* Anglus Admirális' hajós Seregéből két közép-szerü, és két kisebb hadi hajók érkeztek említett ki-kötő helyünkbe Január. első, és 2-dik napjain; három első nagyságú hadi hajók, ugyan azon Seregből, *Elva*-Szigetünknek *Porto Ferrajoi* ki-kötő helyébe mentek; a' többek pedig *Hieres* Frantzia Szigeteknél tartózkodtak vólt még. — *S. Jacopo* nevü külső Városában *Livornonak* egy különös épület rendeltetett, a' *Toulontól* jött beteg és sebes Anglusoknak bé - fogadására; hasonlóképpen a' szerentsétlen *Touloniak'* számára is mutattattak - ki néhány üres házak. “

*Nagy - Britanniának* fő Városából, *Londonból*, Decembernek 31-dikén. —

„*Asiának* déli partján fekvő igen derék kereskedő Városunkból; *Madrasból*, új levelek érkeztek ide, mellyek a' múltt esztendőben Auguft. 8-dik napján írtak. Ezek nem tsak bizonyítják, hanem körülállásosan is beszélik, Seregeink által azon a' tájon lett el-foglaltatását némelly Fran. Birtokoknak; valamint az említett Fran. Birtokok' fő Városának *Pondicherynek* ostromlásához tett készülteket is. — Mihelyt híre futamodott itten, hogy oda hagyták *Toulont* az eggyesültt Seregek: mindjárt kezdett alább szállani valamivel a' papiros - pénzek' betse. — A' melly Népünk, *Moira* Gróf' vezérlése alatt, a' Frantzia Rojalisták' segítségére rendeltetett; az már most, *Anglia'* partjaihoz közel, *Wight* - Szigetében vagyon: mivel az említett Rojalisták eránt való szándékunkat izükség vólt, a' körülállásokhoz képest, megént el-halasztani.“

A' Királyt-kívánó vagy Rojalista, és Republikánus vagy Pátriota Frantziák közt *Mans* Városánál Decem. 4-dikén történt verekedésben el-fogatott egy Rojalista Tiszt a' Pátrioták által, 's Dec. 6-dikán meg is lövöldöztetett vólna; de ezen fatális nap előtt még is szerentsésen el-szökhetett, 's gyalog ment *Párisba*, onnan pedig *Aust. Hennegaunak* fő Városába *Monsba*. Ez azt beszéli, hogy a' Rojalista-Sereg megszámlálhatatlan sokaságú. Fundamentomául

szolgálnak ezen Seregnek tizenöt ezer rendszeres Vitézek, kik részzerént Tsász. Királyi (*Austriai*), részzerént *Helvetus* (*Svájtzser*), részzerént pedig néhai *Frantzia* Királyi Katonákból állanak. Leg-alább is nagyon a' Rojalistáknak két száz ágyújuk. Soha se voltak ők, úgymond, szükiben a' golyóbisnak, puskapornak, fegyvereknek, tábori eszközöknek, 's az eleségnek, és pénznek. — Igaz az, hogy *Granville* Városa előtt (melly *Normandiában* fekszik, a' tenger-parton, és ki-kötő helye is nagyon) többen voltak hetven ezer Rojalistáknál, 's még se vették-meg *Granvillet*; de ezt az okozta, mert leg-nagyobb része az oda gyűlt Rojalistáknak nem tudott az ostromhoz; melly okhoz az is hozzá járul még, hogy a' Föld-népéből álló Rojalisták igen ragaszkodnak a' magok Vezérjeikhez: nem örömet akartak tehát azoknak könnyű alkalmatosságot szerezni, *Frantzia* Ország' el-hagyására, az által, hogy valamely kikötő helyet tulajdonokká tettek volna. — Igen óhajtja a' Rojal. Sereg, hogy bártsak segítene rajta *Anglia*, főképpen *Indzszenör* (*Ingenieur*), ágyúval bánó, és gyalog Tisztekkel. — A' *Mansi* ütközet, többet költöztetett-el mind a' két részről kilentz ezernél a' más világra, mert a' Republikánusok meg-lövöldöztették az el-fogott Rojalistákat; de ezek is ugyan azt tselekedtek az el-fogott Republikánusokkal. —

*Ezek, mind a' fenn - említett Rojalista-Tisztnek szavai, 's még e' következendők is: Tsak a' Rojalistákkal való hadakozás maga többbe került Frantzia Országának két száz ezer Embernél. A' Rojalista - Sereg, két ízben tsak nem egészen újjonnan állítottatott-fel. Különössen ditsekedik azon szabad-akarató Tagjaival, kiket Britanniában nyert magának. Egyenesen Párisba szándékozott vólt ezen Sereg, arra az esetre, ha szerentsés ki-menetele lett vólna a' Mansi viadalnak. "*

Azon Republikánus Seregről, melly dolgát végezte Toulonnál, azt írták Párisból Jan. 4-dik napján, hogy az Spanyol-Ország felé indúlt már akkor. Ezen Sereg minden Tagjainak — Generálistól fogva, a' Dobosig — száz-livra jutott jutalmúl, abból a' millióból, mellyet a' Nemzeti Kommisszáriusok ígértek néki, és a' Toulonban találtt ingó-bingó jószágok' árrából, a' melly két millióra ment.

A' Párisi Jákobinusoknak 28-dik Decberi Ülésekben ez a' kérdés jött szóba: „Kinek kellessen köszönni, Toulon Városának, és ki-kötő helyének vissza-vételét? “ — *Le Vasseux* azt ítélte, hogy *Le Clerc* nek, minthogy ez, a' maga Nép-Barátja nevezetű Újságában igen magasztalta *Dugommier* Generálist, 's főképpen eszközölte, hogy a' Toulon ellen rendelt Seregnek említett *Dugommier* tétetett Vezérjévé.

Maga *Le - Clerc* azonban *Robespierrenek* tulajdonította a' ditsőséget, abból az okból, hogy *Robespierre* hatalmasan védelmezte, minden rágalmazások ellen *Barrast*, és *Freront*, a' kik ketten voltak legelsőben Nemzet-Gyűlési Kommisszáriusok a' *Toulonnál* állott Republikánus Seregnél, 's a' kiknek nevek alatt ment *Párisba* az a' költött tudósítás, hogy az egyesült Seregeknek *Toulonban* lett nagy meg-szapordások, és a' szüntelen való essős idők miatt, szükség el-halasztani a' tavaszig, *Toulon'* ostromlását. — *Du-Fourni* azzal szakasztotta végét a' versengésnek: „Én úgy itélek, hogy *Toulonnak* kezünkbe lett vissza-jutását köszönhetjük a' Közjóra ügyelő Deputátziónk' szemességének, Generálisaink' egyyet - értésének, 's a' Seregünk' vitézségének.“

A' *Conciergerie* nevű Párisi tömlötzben lévő számos Foglyok olly értelmű ajánlást közöltettek a' Nemzet-Gyűlésével Decemb. 25-dikén, hogy ők készek bizonyos summa pénzt adni ajándékban, *Toulon* Városá' meg-vevőinek. Soká tanakodott eránta a' Gyűlés, mi tévő legyen ezen ajánlással? Végre, tsak ugyan el-fogadta azt.

*Magyar Ország.*

*Péterváradról*, Január. 13-dikán. — „Egy parantsolat érkezett ide a' napokban, mellynek ereje izerent *Béts* felé fognak tőlünk szállíttatni hajókon a' tavasszal ői

darab 34, 28 és 12 fontos golyóbisú ágyú, négy ezer mázsa puskapor, egy millió puskaporos zatskók, 's igen sok kapák és ásók, mellyek a' török háborútól maradtak-meg. “

A' Kúnok, és Jászok, hat száz lovas Katonát állítván újjolag, ezen alkalmatossággal egy Oberflieutenantot, egy Májort, négy Kapitányokat, négy Fő, 's ugyanannyi Al-Hadnagyokat választottak, kiknek neveiket, helybe-hagyás végett fel is küldötték ő Felségének. Obesflieutenant-ságra jutott ezen az úton Gróf *Kolonits Maximilián Úr*, a' ki eddig a' *Wurmser* Hufzárjai között Fő-Strásamesteri fővel szolgált, de most nem marad már többé a' *Wurmser* Regimentjében, mivel nintsen ebben Oberflieu. ti üres hivatal. Mellyik Hufzár-Regementbe fog által-téetni, még nem bizonyos. Új tiztségre lett emeltetésével, házassági életre lépett Gróf *Haukovitz Kis-Asszonnyal*. — Fő-Strásamesterre lett *Barkó* - Hufzár Kapitány *Lovász Úr*, ugyan tsak a' *Barkó* Regimentjében.

*Szigethről (Máramaros-Vármegyéből)*, Januárius' első napján. — „Egy *Szurdok* nevü Máramarosi Faluban vólt két varásló Ember, egy Férjfi, és egy Asszony, mind ketten Oláhok. Ezek, tsak nem egészen abból a' keresetből éltek, mellyet üztek varáslásokkal, meg - tsalván a' szegény hamar-hivőket. De bezzeg meg is adták

az árrát. — Történt t. i. ez előtt mintegy három hetekkel, hogy bé-jöttek ők ide *Szigethre* héti vásárra, 's estvére kelve haza felé indultak; azonban betsülettel meg-ölettettek az úton mind ketten. — Hogy nem prédáért ölték-meg őket, kitettségük onnan, hogy a' mi pénzetskéjek volt, nállok hagyatott. De hogy hasonló balgatagok voltak a' gyilkosok, a' meg-öletett varáslókhöz: jele ennek az, mivel ezeknek mind kettőjöknek testeik egy formán sebesítették-meg; és fejeiknek ugyan azon részéről, egy egy fürt haj mettetett-le, és vitétetett-el. "

*Rév-Komárom Szabad Királyi Város*, ezer öt száz forintot adott hadi segítségül, melly áldozatnak egész meg-készülését Magyar versekbe foglalva vettük; de most a' verseket nem közölhattük.

### *Frantzia Ország.*

A' mind két renden lévő Jákobinusok — mind azok t. i. kik, a' Néhai Dominiánusoknak; vagy Jákobinusoknak, mind pedig azok is, kik a' hajdani Frantziskánusoknak, vagy Kordeliéreknek Klostromában tartják a' magok Üléseiket. — Deputátusokat küldöttek Dec. 22-dik és 23-dik napjain a' Nemzet Gyűléséhez, 's kívánták: hogy haladék nélkül végezzen azon két foglyok erántt, kiket ők derék Hazafiaknak (excellens Patriotes) esmérnek. Egyik ezen két foglyok között *Ronsin*

Generális, a' ki *Lyonban* kegyetlenkedett, a' másik pedig *Vincent*, a' ki mindjárt második ember vólt a' Had-minister után: 's mind kettőjököt, a' Nemzet Gyűlése vitette Dec. 17-dikén árestomba. Nem kevés nyughatatlanságot okoztak ezen tselekedetjek által *Robespierrenek*, az ő Jakobinus rokonai: minekokáért Dec. 26-dikán, egy olly hangú Beszédet tartott hozzájuk *Robespierre*, a' millyent mondogattak vala azok között, *Pétion*, és *Brissot* is: mig oda nem lett a' barátság.

(*Brissot*, 19 Kollégáivai együtt gillotinoztatott a' mint tudjuk; *Pétion* ról pedig azt írják, hogy Helvétziába szökött által, a' gillotinoztatás előtt)

Így szóllott a' többek között *Robespierre*: „Avagy nem tudtátok-é, hogy a' Nemzet-Gyűlése kárhoztatta a' *Lyon*i tselekedetet, mellyben részt vett *Ronsin*, midőn ti ennek szabadon botsáttatását sürgetétek. Bizomnyal örülni fog *Pitt*, látván, hogy reá mehetett, hogy illy nagy Pátrióták, magános tekintetek által (interets particuliers) hagyják magokat vezéreltetni. — Soha se vessétek-ki eszetekből, hogy láthatatlan, és foghatatlan Spionok vagnak mi közöttünk. Ezek az alávaló Emberek, majmoztak a' Revolutzió' kezdetétől fogva, minden nagy Pátriótákat, 's kitanulván azoknak erőtelenségeiket, igyekeztek őket egymásra haragítani. Új 31-dik Májust akartak tsinálni ezek az Emberek — nem a' *Brissotinusok*, hanem a' *Hegy* (az

az, a' *Robespierre*' Követői) ellen. — Májusnak 31-dik napján vitettek-el t. i. a' múltt esztendőben *Briffot*, és ennek főbb tzimborássai a' N. Gyűlése' palotájából, árestomba, melly árestáltatásra leg-közlebbbről való alkalmatosságot az szolgálatott: hogy a' N. Gyűlésének *Briffot*' részén vóltt Tagjai el-fogatták a' Párisi Vitez-Fiskálist *Hebertet*, 's ezt erővel ki-vette a' Nép a' tömlöztből; *Briffotékat* pedig bé-dugta.

A' három Ex-es, t. i. Ex-Capucinus, Ex-Nemzet-gyűlési-tag, és Ex-Jakobinista *Chabot*, írt a' maga mostani extra helyéből a' tömlöztből, előbbeni Kollégái-hoz, a' kik közönségesen fel olvastatták Dec. 28-dikán *Chabot* irását. Azon panaszokodott ebben *Chabot*, hogy már a' Felesége is árestáltatott, 's kinek valamint a' Hugának is meg kémeltetésekert kérte. — „Hát a' Hebertisták (igy írt *Chabot* a' többek között) vakmerőbbek, mint a' Brissotinusok? Ezek soha meg nem sértették az én szabadságomat. Hát olly rettenetes vétek, a' Haza Fő ellenségi' Agenseinek fel-fedezése. Igazság' kívántatik, Nép-Képviselői! Igazság' — *Merlin*, sürgette *Chabot*' kérését, és igen rajta vólt, hogy a' N. Gy. kivánnyon késedelem nélkül Tudósítást *Chabot*' dolgában. El is érte tzellyát *Merlin*, mert kívánsága szzerént való végzést hozatott a' N. Gy. vel.

Huszonyóltzadik Decemberi Ülésében a' Nemzet-Gyűlésének, *Barras* nevezetű, tizenegy esztendőös Gyermeket ditsért *Robespierre*, igen különös érdemeiről; hogy t. i. ez a' Gyermek, a' melly pénzt Dobosságával érdemlett, azt, szegény édes Anyjának tartására fordította; maga pedig tsupán száraz kenyérrel táplálgatta magát. El-fogván a' Rojalisták, azt kívánták tőle, hogy kiáltsa ő is: *Éllyen XVII. Lajos*; de ő éppen ellenkezőt kiáltott, úgymint: *Éllyen a' Közönséges Társaság*; a' midőn tehát keresztül - szúratott. — *Robespierre*nek javallására, az végezte a' Nemzet-Gyűlése, hogy az ifjú *Barras'* testét nagy pompával a' Párisi Pantheonba (nagy-érdemű Hazafiak' temető-helyébe) kell szállíttatni, 's a' képét ezen Gyermeknek, minden első Oskolákban fel kell függesztetni.

Ama' nagy hírű öreg *Lukner*, Frantzia Országának a' hét esztendőös-háború alatt rettentője, annakutánna pedig — *per saltum mortalem* — konstitutzionális Marsalija, néhai *Küfztín'* díjjára jutott Január. 4-dik napján, az az, gillotínoztatott, együtt a' *Küfztín'* Fiával.

A' *Német-Birodalomhoz* tartozó *Lüt-tichi (Leodiumi)* Hertzezségben Tsászári Fő Posta - Direktorságot viselő *B. Lilien*, egy jelentést tétetett Januárius' 10-dikén közönségesse, mellyben azt adja értésére

a' Publikumnak, hogy Frantzia Országba, ha mindjárt rekommendáltt levél mellett küldődik is ezentúl akármennyit érő papiro; vagy értz pénz, és az el talál veszni: nem térít-meg a' Frantzia Köz. Társaság többet a' kárból 50 fran. livránál.

*Béts.* Az itt lévő Fő Hadi Kantzelláriánál Udvari Tanátsosságot folytatott, most pedig (a' mint már írtuk) Gróf *Wurmser*' helyébe a' Felső-Rajnai Sereg' Vezérjévé rendeltetett Hadi Tármeester Gróf *Braun* (*Brownenak* íratik), ezen hónapnak 17-dikén Belső-Tanátsosnak esküdt-fel ő Felsége előtt. Ugyan azon alkalmatossággal, két más Méltóságok is esküdtek-fel Belső-Tanátsosoknak, úgymint: Landgráf *Fürstenberg*, a' ki néhai Gróf *St. Julien*' helyébe leve Fő Udvari Konyha-Mesterré; és a' Direktóriumnál Referendáriusságot viselő Gróf *Saurau Ferentz*.

A' Ts. K. Direktorium mellett, Gróf *Strassoldó*, *Statshauptbüchhalter* titulussal szolgált. Ennek helyébe most, Tseh Országí vóltt Kormányozó, Gr. *Lazansky* tétetett, *President der Obersten Staats-Kontrolle* titulussal. Segitőkül és Helytartókül melléje adattak Gr. *Lazansky*-nak *Eder* és *Schotten* Udvari Tanátsos Urak.

Az itt lévő Orosz Követ Gróf *Rashtomofzky*, bé mutatta Jan. 17-dikén ő Ts K. Felségének *Rodschubey* Urat. a' ki Konstantzinápolyba megy rendes Orosz Követnek, és *Stragonow* Orosz Grófot.